

高新区提高班主任待遇

特级班主任每月享500元补贴,初中高级班主任每月也可享职级定额补贴

本报11月25日讯 (通讯员 张建 记者 秦国玲)25日,记者从高新区教育局获悉,2013年,王欣香、陈瑞华等6名特级班主任从16名候选人中脱颖而出,他们享受该区班主任职级制管理改革带来的福利,每月固定发放补贴500元。高新区财政出资提高班主任待遇,用于鼓励和支持优秀教师、骨干教师积极从事班主任工作。

越来越多的教师觉得“当班主任出力不讨好”。“当了班主任工作量比之前多了,每天早起晚归基本上24小时待命,但是拿到手里的钱却比任课老师多多少,再加上备课上课,压力不是一般的大。”采访中一位老师说到。越来越多新毕业的老师并不愿意当班主任,或者当了两三年就打报告,写申请要求转岗。

25日,记者从高新区教育局获悉,由当地财政拨专款,实施班主任职级制管理,将班主任分为特级班主任、高级班主任、中级班主任、初级班主任四等,实行分层管理、分级聘任,并建立骨干系列班主任评选制度。在学校对班主任考核优秀比例不超过15%前提下,原则上初级班主任连续三年考核为优秀自然晋升为中级班主任;中级班主任连续五年考核为优秀自然晋升为高级班主任;高级班主任连续五年考核为优秀自然晋升为特级班主任。每年对即将任期满的特级班主任进行考核,符合条件的根据管理权限予以续聘。

对全区考核合格的特级班

主任,在每年班主任节以表彰方式予以确认。而对于考核不符合条件的予以撤消或降级。未到考核期,违反师德要求受到全区或全市通报者,因管理不善出现安全、教学事故者,终止相应班主任资格和相关待遇。

据介绍,特级班主任由教育局直接进行考核和聘任,实行动态管理,每年考核。特级班主任每月固定发放补贴500元,其他各级班主任根据职级定额发放,初、中、高级班主任级别工资分别为每月60元、90元和120元,效益工资分别为每月70元、110元、150元。

为确保职级改革评价结果真实可靠,高新区教育局按照“让最了解实情的人来做评判”的原则,结合学校实际情况,在充分征求广大教师、班主任意见及建议的基础上,制定中级、初级的评价标准和竞聘方案,职级竞聘按照班主任本人申报、学校考核、结果公示等程序进行,学校根据班主任基本条件、考核结果、岗位数量确定班主任的职级岗位,并将职级结果公示,由班主任本人签字确认。通过职级竞聘,目前该区共评选出高级班主任56人,中级班主任141人,初级班主任84人,基本建立起了班主任梯次体系。

潍坊市高新区教育局相关负责人表示,这种做法既打破了原来班主任报酬平均分配的形式,又激发了班主任的工作热情,建立起了班主任梯次,使一大批高素质、专业化、充满活力的班主任脱颖而出。

记者了解到,班主任的工作被业内老师称之为“良心活”。在潍坊市,绝大多数的班主任的待遇比普通老师能多出一百多元钱。“在班主任职级改革前,学校有班级量化管理激励,最高奖励一个月不到200元,平均下来一个班主任能多拿150元钱,这些钱都不够班主任给学生家长打电话的,但班主任付出的辛劳是无法用钱衡量的。”高新区东明学校杨秀英副校长介绍。

“班主任职级制不是单纯的一种分配方式,更是一种精神鼓励方式。伴随着被衡量而产生的被关注、被认可是他们的普遍感觉。”说起班主任职级制,东明学校分管德育的杨秀英副校长介绍。

英副校长深有感触。

高新区东明学校小学部和初中部共有56个班主任,根据班主任职级改革,一年一评班主任职级,今年,学校共有高级班主任11人,中级班主任28人,初级班主任17人。“班主任职级制改革后,班主任的待遇提高了,积极性也高了。”杨秀英副校长说到,“以前大多数人干几年班主任就够了,现在班主任们也有了工作目标可遵,他们可以朝着更高的目标努力。”

“学校管理的着眼点还是应该放在激发教师工作使命感和责任感上,让他们在工作的同时能够看到自我,感受到个人的存在价值。我们就是要通

过提高工资待遇、拉开工资档次,高职高酬、优职优酬等方式来激活班主任的热情,唤醒班主任工作的生命力。”钢城现代学校德育主任郝国元说到。

高新区推行班主任职级制,采用层层激励的机制,大大激发了班主任的工作热情。高新区教育局相关负责人介绍,“当代著名教育学家魏书生曾说过,做教师而不当班主任,那真是失去了增长能力的机会。班主任职级制评定指标素质和实绩居于评定指标核心的位置,引导高学历、经验丰富的教师踊跃担任班主任工作,并致力于班主任专业化成长的追求和发展。”

本报记者 秦国玲

高职高酬、优职优酬激活班主任热情

记者了解到,班主任的工作被业内老师称之为“良心活”。在潍坊市,绝大多数的班主任的待遇比普通老师能多出一百多元钱。“在班主任职级改革前,学校有班级量化管理激励,最高奖励一个月不到200元,平均下来一个班主任能多拿150元钱,这些钱都不够班主任给学生家长打电话的,但班主任付出的辛劳是无法用钱衡量的。”高新区东明学校杨秀英副校长介绍。

“班主任职级制不是单纯

的一种分配方式,更是一种精

神鼓励方式。伴随着被衡量而

产生的被关注、被认可是他们

的普遍感觉。”说起班主任职级

制,东明学校分管德育的杨秀

英副校长介绍。

“学校管理的着眼点还是

应该放在激发教师工作使命感

和责任感上,让他们在工作

的同时能够看到自我,感受到个

人的存在价值。我们就是要通

大型超市 潍坊胜利东街店
乐天玛特 奎文区胜利东街与文化路交汇处

乐享生活
一点通

衣服的收纳方法

真丝衣服的收纳方法

真丝的衣服总是会有怕压怕刮的问题,所以我们可以选择一些内外材质都很柔软的收

纳盒来收藏衣服。为了避免真丝压上死皱,可把真丝衣服放在最上层,在上面放几块衬布

或防潮剂,减少潮气进入,所以不用担心产品被刮或者受潮发霉哦。

牛仔裤的收纳方法

牛仔裤也不是随便收起来就OK了,空气会让金属扣出现氧化,所以收纳时也应该特别

注意。在收纳之前应翻过来在干燥通风处晾晒,如果衣服上有金属的拉链扣、纽扣、裤带扣等,最好用小块的布或者吸油面纸包一下,免得氧化生锈后弄脏衣服,尤其是牛仔材质的衣服和裤子。

潍坊学大教育培训机构 1个孩子 1套方案 专属教师 定向辅导
小学至高三1对1个性化课外辅导

(官网www.xuedahk.com) 青高文教字[2011]54号 招生广告编号:潍教广字[2013]106号 (香港学大教育控股集团) 潍坊市儿童福利院公益合作伙伴 潍坊市民办教育协会理事单位 潍坊市教育学会会员单位

文化课大冲刺 中高考/艺体生/军考生专辅全托

期中考后分析 下旬预告 火热进行

学期过半,家长课堂精彩不断,高中会考公益大讲堂预约中!

课题	日期	校区	讲师
如何与青春期孩子沟通交流	2013.11.23	广文校区	王老师
高中会考---英语	2013.11.23	寿光校区	颖老师
高中会考---数学	2013.11.30	九龙山校区	唐老师
高中会考---英语	2013.11.30	盈隆校区	高老师

11月活动预告	11月1日-11月10日	各年级期中考试备战冲刺
	11月10日-11月20日	期中考试试卷分析总结
	11月20日-11月30日	制定学习计划,备战会考

不是所有1对1都是个性化,潍坊学大教育让您体验真正的1对1个性化教育!

全国免费咨询热线:400-853-0999 9大校区,供您就近选择!

广文校区:奎文区鸢飞路626号,中友大厦7F(5173107 5173108)

盈隆校区:奎文区虞河路与福寿街交叉口盈隆广场1-12F(6102121 6102112)

高新区校区:高新区东方路与福寿街交叉口怡景公寓6-7号(2225525 2225526)

九龙山校区:奎文区新华路与樱前街交叉口东50米路北九龙大厦6F(5971313 5971505)

银座VIP校区:奎文区银座财富国际广场19F(银座商城南邻)(2103665 2102335)

高密校区:高密市凤凰大街大利群西侧时代国际大厦3F(5160337 5160338)

青州校区:青州市冠街157号范公亭文苑小区3号楼沿街1#、2#(2103613 2103615)

寿光校区:寿光市人民广场东侧中央华府17-7.8号(5285881 5286881)

诸城校区:诸城市人民东路新大华百盛超市对面华都富林沿街111#、112#(2221521 2227521)